
 
 

 
 

 
 



 

 

 

 

 

 

 

 

Nous savons 
 

nommer les légumes du jardin. 



Les enfants LEGUMES 
 

 

 
 

 

 
 

 



Les OUTILS du JARDINIER 
 

 
 

 
 



 
A la soupe ! 

 
 

 

A la soupe, soupe, soupe, au bouillon, llon, llon, 

 

La soupe à l’oseille, c’est pour les demoiselles, 

 

La soupe de poisson, c’est pour les garçons. 

 

 

 

A la soupe, soupe, soupe, au bouillon, llon, llon, 

 

La soupe de pommes de terre, c’est pour les grands frères, 

 

La soupe de chou-fleur, c’est pour les p’tites soeurs. 

 

 

 

A la soupe, soupe, soupe, au bouillon, llon, llon, 

 

La soupe de poireaux, c’est pour les taureaux, 

 

La soupe d’artichauts, c’est pour les moineaux. 

 
 

 

A la soupe, soupe, soupe, au bouillon, llon, llon, 

 

La soupe de courgettes, c’est pour les p’tites bêtes, 

 

La soupe de tomates, c’est pour les mille-pattes. 

 

 

 

A la soupe, soupe, soupe, au bouillon, llon, llon, 

 

La soupe de carottes, c’est pour les marmottes, 

 

La soupe d’haricots, c’est pour l’escargot. 

 
 

 

A la soupe, soupe, soupe, au bouillon, llon, llon, 

 

La soupe à l’oignon, c’est pour les grognons, 



 

La soupe de potiron, c’est pour les bisons. 

 

 

 

A la soupe, soupe, soupe, au bouillon, llon, llon, 

 

La soupe d’aubergines, c’est pour les voisines, 

 

La soupe de légumes, c’est pour ceux qui’ont l’rhume. 

 

 

 

A la soupe, soupe, soupe, au bouillon, llon, llon, 

 La soupe de brocolis, c’est pour les fourmis, 

 

La soupe de salsifis, c’est pour les souris. 

 
 

 

A la soupe, soupe, soupe, au bouillon, llon, llon, 

 

La soupe aux champignons, c’est pour les p’tits lions, 

 

La soupe aux croutons, c’est pour les moutons. 

 

 

 

A la soupe, soupe, soupe, au bouillon, llon, llon, 

 

La soupe de citrouille, c’est pour les grenouilles, 

 

La soupe de maïs, c’est pour l’écrevisse. 

 

 

 

A la soupe, soupe, soupe, au bouillon, llon, llon, 

 

La soupe de p’tits pois, c’est pour les grands rois, 

 

La soupe de navets, c’est pour les poulets. 
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Les bonhommes et portraits FEUILLES D’AUTOMNE 
 

 

       
 

 

           
 

 

           
 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

Pour mettre un plant en terre, il faut faire un trou avec une petite pelle, 

sortir le plan du godet et le mettre dans le trou avec la plante en haut. 

Ensuite, on finit de remplir le petit trou avec de la terre. Enfin, on arrose. 

 

    
PRIMEVERES     GIROFLEES 

 

 
PENSEES 

 

     
  BULBES DE TULIPES 

 

Nous savons 

mettre des plants en terre 

et planter des bulbes. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

On a déjà vu qu’en plantant une graine, on obtient une plante. 

Certains enfants se souviennent qu’il est aussi possible d’avoir une nouvelle plante 

sans planter de graine : on fait des « boutures ». 

A partir d’1 seul géranium ou d’un seul bégonia, on peut avoir plusieurs plantes. 

                                        

Mais quel morceau de la plante faut-il 

planter pour bouturer ? 

Une feuille ? 

 

 

 
 

→         →         

Une tige ? Une tige et une feuille ? 

 

 

 
  

 

→         →         →         →         

Une fleur ? Une racine ? 

   

 

 
 

→         →         →         →         

Nous savons 
faire des expériences 

sur le bouturage d’une plante 



On peint les JARDINIERES pneus 
 

 

       
 

       
 

 



On fleurit les jardinières 
 

       
 

       
 

       
 

       
 

       



Les acrostiches 
Forme poétique consistant en ce que, lue verticalement de haut en bas, chaque 

première lettre des noms de fleurs compose le prénom de l’enfant. 
 

 
 

 


